S« UNPROFESOR

SOLUCIONES DE QUE SON LOS DIVISORES

1. ¢/ Qué significa que un nimero B sea divisor de un nimero
A?

Un ndmero B es un divisor de otro A cuando lo divide exactamente,
es decir, que el residuo de la division es cero.

2. Di si son verdaderas o falsas las siguientes afirmaciones:

- 3esdivisorde 75. V
- 4 esdivisor de 89. F
- 7 esdivisor de 161. V
- 5esdivisor de 240. V
- lesdivisor de 15. V
- 2esdivisor de 234. V
- 6 esdivisorde 221. F
- 8 esdivisor de 432. V

- 11 es divisor de 429. V
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